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 פרוטוקול

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

יים טובים לכולם, אני פותח את ישיבת מטה מל"ח, אחרונה לשבוע הרצו

 הזה. 

אנחנו בסוף, לקראת, כשיגיע תורו לדבר, מנכ"ל העירייה ייתן גם סקירה 

קצרה לגבי מה שאנחנו מתכננים ביום הזיכרון לחללי מערכות ישראל וביום 

ם ריהעאני רק אקדים ואומר שלא מתוך הנימוקים שחלק מראשי העצמאות, 

עשו בהם שימוש, החלטתי שאנחנו לא נפעיל מטח זיקוקים השנה, וזה 

מהסיבה היחידה של החשש שלי שהדבר יגרום להתקהלויות ויציאה של 

אנשים מהבתים לרחובות כדי לראות את הזיקוקים וזאת התקהלות שהיא 

אנחנו נפעיל במקום זה רכבים של מסיבות מרפסות, יפרט לא לרוחי. 

 עם פעלולים אחרים. המנכ"ל, גם 

אני יצאתי היום בסרטון, שהבנתי שרץ עכשיו, שודר באתר של חמ"ל ורץ 

ברשתות החברתיות, שמתחתי ביקורת על אותם ראשי ערים שעשו שימוש 

רו לסייע לניצולי ציני, נלוז, עלוב בעיני, בכך שאת הכסף של הזיקוקים יעבי

ה, שלא יכבס את ביטול מי שלא מטפל בניצולי השואה כל ימות השנשואה. 

שקל עלות  20,000נות כביכול כסף לניצולי שואה. הזיקוקים כדי להפ

זיקוקים בקריית ביאליק, זה מה שיציל את הנזקקים, את הקשישים, את 

שלנו, היחידה,  ניצולי השואה? אנחנו עושים את זה כל ימות השנה. הסיבה

נחנו נעבור לסדר או שלי, בהחלטה שקיבלתי, זה למנוע את ההתקהלויות.

 היום, תתחיל דורית, בבקשה.

 

 עדכון מצב .1

 עדכון מתאמת בריאות עירונית .א

 :גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית

אנחנו החלטנו, נראה לי שזה החלטה שלך, עם משה, שכל נתוני החולים, 
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ם, מהיום יהיה רק של משרד הבריאות ולא של משרד מבודדים ומחלימי

 הפנים.

שים, וכל אחד כשידבר עליו בתקציר. אז אני אשמח ודות שבדגיש כמה נק

 לקבל התייחסות גם שלכם כדי לפתור את הבעיות האלה.

, עם שני בתי אבות ושניים הם מקבצי דיור. על בתי אבות, אני בקשר עם כל

יור לא מחויבים בתוכנית של מגן אבות פי חוק הבנתי ששני מקבצי הד

 ואימהות. 

 ראש העיר: מר אלי דוקורסקי,

.  נכון

 :גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית

ובכל זאת, אני מתקשרת אליהם כל יום ומוודאה ודואגת שהם יאפשרו את 

 הקשר המשפחתי עם הקשישים, כי זה חשוב בעיני בצורה בלתי רגילה.

רעות, היא עדיין לא התחילה ליישם את התוכנית, כי היא לגבי בית אבות 

ישים שלה מאוד מבוגרים ועדיין לא קיבלה תשובה אחת מאוד פוחדת שהקש

ז היא ממש בלחץ והיא אומרת לי, ברגע שאנחנו נקבל של בדיקת קורונה. א

 תשובות ונדע שבסדר, אנחנו נוכל להתחיל את הביקורים האלה.

ה של שני חיילים ביום ראשון כדי ליישם את ממתינים לעזרבן יהודה, 

 מחכים לכם, לרכבים המשמחים.התוכנית, וביום העצמאות הם 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

בשעה שאנחנו נגיע אליהם הם בדרך כלל כבר ישנים, אנחנו לא מתחילים 

 את הסיבוב של הרכבים לפני שיצא יום הזיכרון לחללי מערכות ישראל.

 :דורית דן, מתאמת בריאות עירוניתגב' 

.  הבנתי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

)שמונה( ומשהו, אני לא בטוח  20:00תחיל בסביבות אנחנו נוגם אם 

 שאנשים ערים, זה שעות שהם כבר ישנים ישנה.
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 :גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית

בארץ, הוא לא זכר הבנתי. דרך אגב, הוא אמר משהו שבאיזושהי רשות 

להגיד לי איפה, אחד מהרכבים האלה, הוא כמו המנוף שעולה עם הגזם, 

ליחים לעלות, כביכול, קרוב למרפסות שלהם, אם אתה יודע על מה אני שמצ

 מדברת, אני מקווה.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 לא, אני לא יודע, אוקי, הלאה, בוא נמשיך.

 :עירוניתגב' דורית דן, מתאמת בריאות 

בסדר. הדבר האחרון שאני שואלת זה לגבי הדו"ח הבא, אם זה בסדר שזה 

 ראשון ולא מחר.יהיה ביום 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 כן, זה בסדר. 

 :גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית

. ין  מצו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 זה בסדר, כן, ביום ראשון הדו"ח הבא.

 :דורית דן, מתאמת בריאות עירוניתגב' 

צריך מאה אחוז, אז אני סיימתי, רק להתייחס לדגשים שהעלינו סוגיות ש

 לתת להן תשובות.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 אז מה הן הסוגיות האלה?

 :גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית

אחד, זה לגבי הפערים במערכת החינוך של מחשבים, רישוי עסקים, 

שמחסני להב זומן לשימוע ומה עושים עם זה, לתת את הדעת, מעבר 

בנקים ודואר, בעיקר כשיש תאריכים לשימוע. ודגשים של פיקוד העורף על 

לצאת של קצבאות וגם בשוטף, יש שמה התקהלות מאוד מאוד גדולה וצריכה 

 הנחיה מהעירייה לגבי המתנה במרחק. בריחוק חברתי.
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 עיר:מר אלי דוקורסקי, ראש ה

.  אוקי

 :גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית

.  זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 שמחליף היום את עלאא. צדוק כהן, ואחריו מאור דורית תודה. תודה, דורית,

 

 עדכון קצין הביטחון .ב

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 צדוק, אנחנו לא שומעים אותך. צדוק, תפתח את המיקרופון שלך. 

 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

 אני פתוח, אבל אני לא שומע. הנה, עכשיו שומעים אותי?

 אש העיר:מר אלי דוקורסקי, ר

 .  הנה, עכשיו שומעים אותך, כן

 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

 ולם.אוקי. בסדר גמור, תודה. צוהריים טובים לכ

ן להיום, תמונת המצב של חולי הקורונה ,אנחנו מסתמכים, כמו שדורית  נכו

אמרה, על נתונים של משרד הבריאות בלבד ולא של משרד הפנים, כי יש 

מבחינתנו, המאומתים  כל מיני דברים שהם לא נכונים. פה כל מיני, עלינו על

 . 16-איש, מבודדי בית שמונה והמחלימים שבעה מתוך ה 16הם 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 חולים, שבעה מחלימים. 16

 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

.  לא שמעתי, אלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 מו.חולים מאומתים, מתוכם שבעה החלי 16
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 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

נכון, מתוכם שבעה מחלימים ושמונה מבודדי בית. המבודדי בית יורדים 

 אוטוטו לאפס, כי כולם מסיימים את השהייה בבית.כמעט 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  אוקי

 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

למשרד תמונת מצב לגבי התפקוד של הרשות, מועברת על ידי כל בוקר 

ל מיני פרמטרים הפנים, זה כולל ההתייחסות לכל העבודה בחירום, עם כ

לה סדורה ואני כל בוקר שולח אותה שאני לא אעבור עליהם, יש לי טב

 למשרד הפנים, לממונה על המחוז. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  אוקי

 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

מאבטחים, אחרי שהרבה שישה  והצבתיהיום נפתחו שישה מוסדות חינוך, 

מאוד שיחות, ואחרי שהובטח לנו שנקבל שיפוי ממשטרת ישראל לגבי הצבת 

 המאבטחים.

לפני הישיבה הזו דיברתי עם עמי, ושוחחנו על הנושא הזה עוד פעם, 

ומסתבר שחלק מהמוסדות יפתחו באופן חלקי, ואז לא כדאי להציב 

אני מחזיק מאבטח ליומיים, מאבטחים, אנחנו הוצאנו אותם מהחל"ת ואם 

זה לא כלכלי לנו וגם לא להם, אז אנחנו החלטנו שרק בבתי הספר, בשני 

תי הספר, בצלילים ובקדימה יהיו מאבטחים צמודים באופן קבוע, היתר, ב

עמי יסדיר את הנושא עם מנהלי בתי הספר, על מנת שלא ניפגע כלכלית 

 ז חבל לנו לעשות את זה.מהסכומים, א 36%-בנושא, כי אנחנו משתתפים ב

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  אוקי

 :מר צדוק כהן, קצין ביטחון

 הגעתי איתו לסיכום כזה. כל הנתונים מועברים בצורה רציפה.אז 
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ן, רק אני אשים בשני  מבחינתנו, אני מבטל את המאבטחים מיום ראשו

 המוסדות הקבועים שיש לנו כמות לא מבוטלת של תלמידים. 

ה יש לנו באחת מהם את השמרטפייה בבית ספר קדימה, אז זה ף לזבנוס

ילדים מהחינוך המיוחד, זהו, עד  50יזה מכסה עם המאבטח, שיש לנו גם א

 .  כאן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 צדוק, תודה. מאור.

 

 השיטור העירוניעדכון  .ג

 מפקד השיטור העירוני:מר מאור מילכמן, סגן 

 שומעים אותי?

 י, ראש העיר:דוקורסקמר אלי 

 שומעים, מאור.

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני:

 אוקי, קודם כל צוהריים טובים לכולם. 

ערים בימים האחרונים קודם כל לגבי הנושא של השיטור, אנחנו בעצם 

לאיזושהי התרופפות מכלל האוכלוסייה, אנחנו רואים התקהלויות הרבה 

-י חושב שבעקבות אי הבהירות של הממשלה, היותר ממה שהיה לפני. אנ

שהם מבחינתם, הם חופשיים  מטר וכל הדברים האלה, אנשים הבינו 500

 ויכולים לעשות מה שהם רוצים.

מבחינת האכיפה, מאוד מאוד קשה להתמודד עם זה, כי אם אתה מעיר 

רוב הדברים שאנחנו רואים זה לשלושה אנשים, עוד עשרה באים אחר כך. 

יש פה מקבצים גם בגן מרים  גבעת הרקפות ואת טיילת שמעון פרץ, בשכונת

 וגן סביון.

בבוקר נערך איזשהו מבצע קטן בנושא מסכות הגנה, צוות שעבד היום 

בבוקר הביא מסכות מהתחנה, בעצם, כל מי שהוא נתקל בו בלי מסכה הוא 
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ול, הבנתי שמהיום, כביכ  נרשם וקיבל מסכה מהניידת, מהצוות. ואנחנו בעצם

 שקל קנס. 250לאכוף את הנושא של המסכות, מסכות יהיו כבר ניתן י היה 

נערכים, נושא של האכיפה בהתאם, אנחנו נתחיל קודם כול הנושא אנחנו 

של ההסברה לאט לאט וככל שזה יתעצם, אז אנחנו גם כן נגביר את נושא 

גלל האכיפה. אנחנו מנסים שתהיה אכיפה מדודה ולא לפגוע לאנשים בכסף ב

המצב, אבל לפי המצב, איך שזה נראה בחוץ, אנחנו כנראה נצטרך אכיפה 

כי לצערי הרב, אנחנו באמת רואים איזשהו סוג של התרופפות, מוגברת, 

באמת, התרופפות טוטאלית, ומפה זה יהיה אך ורק, לדעתי, גרוע יותר. 

 אנחנו נעשה את המאמצים לבצע את האכיפה. זה לגבי נושא האכיפה.

נחנו נערכים, כמו שהתחלת, בתחילת דבריך, על נושא של יום כן אכמו 

ן, אנחנו גם כן נערכנו בתגבור של ניידות בוקר, גם ביום שלישי,  הזיכרו

 בצאת ערב יום הזיכרון וגם למחרת בבוקר של יום העצמאות. עד כאן.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

אני יודע שיוצאים מכתבים אוקי, מאור, גם הייתה לי שיחה בנושא עם שלום, 

ן לחללי לכל אתרי הבנייה לעני מערכות ישראל, שיפסיקו את ין יום הזיכרו

העבודה בדגש במיוחד על שעת הצפירה ביום הזיכרון לשואה ולגבורה, 

קיבלנו פניות מתושבים שבכל מיני אתרי בנייה המשיכו לעבוד. בעניין הזה 

ראיים, לקבלנים באתרי אני מבקש גם לתת מכתבים מראש לבעלי, לאח

 הבנייה כדי שלא יעבדו בשעת הצפירה.

אפק בכלל שלא יעבדו, כי למרות האיסור וההנחיה לסגור את  באזור נאות

בתי העלמין, אני מניח שאנשים בכל אופן, חלק מהמשפחות יגיעו לבית 

ן, תודה. קובי.   העלמי

 

 יחידת קישור לרשותעדכון  .ד

 :שותסא"ל קובי זיו, יחידת קישור לר

 כן, אני אתחיל, צוהריים טובים.
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ריות. קודם כל אני רוצה שוב להתחיל אנחנו מחלקים היום מנות קשות בק

להגיד תודה רבה לך, ראש העיר ולרשות על ההקצאה של אפק, פלטפורמה 

לחלוקה, מי שרוצה להתרשם, מוזמן להגיע לשם, כמות המשאיות והחיילים 

 ד גדולה.שמתפעלים את האירוע הזה מאוד מאו

שני הם  למרלו"ג הגיעו כבר המשטחים, הם יאוחסנו שם ואני מבין שביום

יופצו לאוכלוסייה, למקבצים כבר היום יגיעו המשאיות ושם הם יחולקו כבר 

 היום. 

מבחינת מה שדיברנו היום בישיבה, אני אתן למיקי להרחיב על זה, חזרה 

 לשגרה.

ות, הנוהל החדש שהתפרסם, לגבי בתי אבות והנושא של מגן אבות ואימה

זרה בחיילים באכיפה של ית האבות בבית יהודה וביקש עפנה אלי מנהל ב

הנוהל, אנחנו בודקים איך אפשר לעזור לו, המנהלת ברעות לא רצתה, 

 שאלתי אותה, לא ביקשה עזרה בשלב הזה.

זהו, מעבר לזה, עזרנו כרגיל בהפצת מנות מצוננות, אנחנו נמצאים 

תים שלנו עוזרים שם לדיירים, פעילות שגרתית, עד כאן, במקבצים, צוו

 תודה.

 וקורסקי, ראש העיר:מר אלי ד

 אוקי, תודה, קובי. אלה, משאבי אנוש.

 

 עדכון מכלול משאבי אנוש .ה

 :גב' אלה גמליאל, מנהלת משאבי אנוש

 שומעים?

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 כן, שומעים אותך, אלה.

 :משאבי אנושגב' אלה גמליאל, מנהלת 

 . עובדים, העלייה  177זו, התייצבות עובדים נכון לשעה אה, יופי, יופי, אוקי
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בכמות המתייצבים נובעת מהעובדה שמערכת החינוך נפתחה בהדרגה, 

 נפתחת בהדרגה. מעבר לזה, מי שאושר לו פרטנית, בהתאם לצורך.

אש, חשוב לי להזכיר שהגעת העובדים היא מבוקרת, מתואמת ומאושרת מר

 כמו שנמסר בוועדה האחרונה.

 ם בבידוד, או עובדים חולים.לא התקבל דיווח של עובדים נוספי

... נשלחה השבוע הודעה לכל נקודה נוספת, הסכם קיבוצי חדש שנחתם עם 

העובדים על תקופת החירום השנייה, שם יש התייחסות לאופן זקיפת 

 החופשה מחלה ובחירה.

וניים חדשה אושרה השבוע בנקודה נוספת, רשימת עובדים   משרד הפנים.חי

חיוניים שעובדים בעת הזו, עבודה ביום הזיכרון היא כמו לגבי עובדים 

שעות למשרה מלאה, אלא אם כן נקבע אחרת על ידי  5.5בשגרה, תקן של 

 המנכ"ל, זאת נדע בסמוך למועד.

ן בנושא הצהרה יומית, חשוב, אני דואגת לרענן את המנהלים כדי  ריענו

לעובדים שידווחו  מידי יום מבחינתי, יפתחו את הקישור שינחו את העובדים

את ההצהרה עם הכניסה לעבודה. עובד לא יכול לעבוד, להתחיל את יום 

העבודה אם הוא לא הצהיר. כמובן, עובד שלא מרגיש טוב שלא יגיע 

 לעבודה. זהו.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 ר.אלה, תודה. אנחנו עוברים לעומ

 

 עדכון ראש מכלול אוכלוסייה .ו

 :מכלול אוכלוסייה מר עומר בן ארצי, ראש

 שומעים אותי?

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 כן, עומר, בבקשה.
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 :מר עומר בן ארצי, ראש מכלול אוכלוסייה

 שומעים?

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  כן

 :מר עומר בן ארצי, ראש מכלול אוכלוסייה

 ה הקודמת.ה עדכונים מהישיביופי. טוב, אז כמ

וין יפתח ביום ראשון, כמו שעדכנתי אותך טלפונית. מעון יום שיקומי  באלו

אנחנו מבקשים אישור ליותר ילדים כי המבנה גדול ומכיל יותר ילדים. יגיעו 

 בלי הסעות כרגע.

בנוסף לדברים שחוזרים לשגרה, אנחנו נערכים לפתוח שתי מועדוניות של 

כון, אנחנו מבחינת צוות שהוא אוכלוסייה בסית הגיל הרך, יסודי, מועדוני

כרגע לא יכולים לפתוח. אבל את מועדוניות סיגליות וקדימה אנחנו נערכים 

לפתיחה בתחילת השבוע. התחלנו לרענן את המבנים ואנחנו נערכים עם 

 הצוות לציוד מיגון ומזון.

מקווה שביום שני להחזיר ... שאני  חוץ מזה, עוד מסגרות שאנחנו אמורים

 בר יחזור לפעילות.כ

יחידת התמכרויות ביקשו מאיתנו להחזיר לפעילות, אני עוד לא יודע איך 

ינית וכרגע אנחנו שומרים  נעשה את זה, כי מדובר באוכלוסייה מאוד לא הגי

איתם על קשר אינטנסיבי באופן טלפוני ומרחוק, אבל אני עוד לא יודע אם 

 דים. לתוך מבנה העירייה ולחשוף אותם לעוב אנחנו רוצים להכניס אותם

אנחנו מחזירים לפעילות גם טלפונית, את המתנדבים של מועדון נייד, 

שיתגברו יותר את הקשר שהיה לנו עד עכשיו עם כל מרותקי הבית שמוכרים 

 לנו. 

אני רוצה להגיד תודה לדני שעשה אתמול הרבה עבודה כדי להנגיש את כל 

לפוניה וזה רים בהם מבחינת המערכות של הרווחה וטהמבנים שאנחנו מפוז

 עובד כרגע יפה.

אנחנו עוד מחלקים תלושים שקיבלנו אתמול בערב לצעירים בסיכון, תלושי 
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ן ודמי כיס, מה שנקרא, חבר'ה צעירים מעל גיל  שנמצאים, שמנותקים  18מזו

 מגב כלכלי או משפחתי.

יה שלך הגדלנו את זה אנחנו נערכים לחלק את החוברות לקשישים, בהנח

 רות.חוב 4,000לבערך 

סלי המזון שקובי ציין, יחולקו ביום שני, אחרי החלוקה של החמגשיות, 

, וביום שני  ן וביום חמישי חמגשיות יחולקו שבוע הבא פעמיים, ביום ראשו

ן  נחלק את סלי המזון החדשים. אני אגיד בכוכבית שמשרד הרווחה מעוניי

לת מול את הרשויות מחלוקת החמגשיות בתחיבצדק, לדעתי, להתחיל לג

ן גם לשאר ההוראות של הממשלה, אבל זאת הכוונה,  מאי, זה בטח נתו

 להתחיל ולהפחית את הכמויות, אני, באופן אישי אני בעד.

בנוסף, רכישת מחשבים לילדים, אנחנו ננצל את התרומות של מפעל הפיס 

י מן הסתם הלמידה מרחוק להנגיש לכמה שיותר ילדים ובני נוער מחשבים, כ

 פה.עוד תארך תקו

יש איזשהו חוזר מנכ"ל שמדבר על להפוך את המעונות המוכרים, 

לשמרטפיות עם ילדים, אני מנסה מול נעמ"ת לבדוק היתכנות של זה, ואז 

אולי נוכל לאפשר בפריסות, גם כן, של שלוש, ארבע פעוטות, שמרטפיה 

ולי קצת לאפשר לנו יותר גמישות עם לילדי עובדים של העירייה, שזה יוכל א

 זהו. בדים קדימה.עו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 עומר, תודה. אנחנו עוברים לשלום, שלום ואחרי זה שיתכונן חיים אליאס. 

 

 עדכון מכלול לוגיסטיקה .ז

 :מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה

 שומעים, אלי?

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 ך.ומעים אותכן, כן, ש
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 :לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקהמר שלום 

אוקי. אנחנו, הדבר המרכזי והחשוב מבחינתי כרגע זה כל הנושא של הכנות 

ן, אנדרטה. אני באמת מציין שמה את כל  ן, בית העלמי לגבי יום הזיכרו

הנושא של שיתוף הפעולה ביני לעופר לבנדה, כל הצוות באמת, כולם, אנחנו 

מבחינתנו ממחר בבוקר, בעקבות הסגר, , אנחנו נערכנו לזה שממש סיימנו

ממחר בבוקר יוכלו משפחות להגיע, יקבלו מקום מסודר, כולל דגלול, קישוט, 

כל מה שאפשר נקים, הכנו כבר את הכל. נעשה את זה גם היום, גם מחר, 

ן וגם יום שני בצהריים, לקראת יום שלישי.   גם יום ראשו

הדברים האלה, כולל אנדרטה, כולל בית רכים לכל זאת אומרת, אנחנו נע

 העלמין.

קודם כל אני מחזק את, ותומך בנושא של זיקוקים, לא לעשות זיקוקים, כי 

ריד אנשים, גורם לאנשים להגיע. אני תומך בך, אני תומך כל דבר כזה מו

בהחלטתך. אני מאוד מאוד תומך גם בדברים שאמרת בנושא של לקחת כסף 

אני מעדיף לא לדבר, אתה בכלל לכל הדברים האלה, שאין קשר מהזיקוקים, 

 אמרת בעצם את הדברים. אני מאוד תומך בדברים שאמרת. 

על פי בקשתך, אלי, אנחנו נבצע מיפוי של מקומות התאווררות, אנחנו 

בודקים מקומות התאווררות סטריליים לאוכלוסייה הוותיקה, מה שנקרא, 

ת, נגיד משמונה בבוקר עד עשר, כזה, לרד שיוכלו יום כן, יום לא, משהו

בשעות המוקדמות, בגלל החום, שיהיה להם נוח, להגיע לדוגמא לגן סביון, 

או לגן של העירייה, אנחנו נקבע דרום, מרכז, יהיה לנו כמה מקומות שאני 

 אביא להחלטתך, מקומות.

 דיברתי כבר עם חיים אליאס גם כן בנושא, נשים שם את כל מי שיש לנו,

ם כזה יוכלו המבוגרים, הוותיקים, גם להגיע, הם יהיו לבד, שבכל מקו

סטרילי, יהיה שומר, לא ניתן לאף אחד להיות סביבם ושייהנו בשעתיים 

האלה, נחשוב קדימה מה אפשר עוד להכניס קטעים כאלה או אחרים, לדעתי 

אפשר בכל מקום כזה. נעשה את זה בעצם בכל המקומות שאני אמפה, אני 

 להחלטתך ונתקדם עם הנושא הזה.  לך את זה אתן
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ן, חילקנו היום,  אנחנו מתארגנים, כמו שעומר אמר, לנושא של חלוקת מזו

אנחנו גם יום ראשון, גם יום שני, יש לנו כמות גדולה, הייתי היום עם הצבא, 

 עופר במרלו"ג, ביום שני נעשה את זה מהמרלו"ג.רוצים אותם ל

בכל ... הדגלונים  ים שלי נציב עציץי עם הפקחיום ראשון בתשע בבוקר, אנ

ן,  ן כפי שאמרתי, אני אדבר עם מאור, להתארגן לראשו האלה וזה כולל ניקיו

שני ושלישי לזרימה של אנשים, לסדר, להראות, נעשה תוכנית שלמה של 

ן, שני ושלישי, לקראת הנושא הזה.   ראשו

ים יקבלו כל הקבלנ לגבי פליירים, כמו שאמרת, התחלנו כבר לחלק את זה,

בבוקר, צפירה, עליהם להפסיק  11פלייר בנושא הזה של יום שלישי בשעה 

 את העבודה, זהו, אלה הדברים.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 תודה, חיים אליאס. 

 

 עדכון מכלול אוכלוסייה .ח

 :מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה

.  כן, אני פה, אלי, כן

 העיר:ראש  מר אלי דוקורסקי,

חיים, בבקשה. אני קודם כל מתנצל שבישיבות קודמות קצת פסחתי עליך, 

בגלל זה אני מקצה לך, כולם דיברו שתי דקות, אתה תקבל שלוש דקות 

 היום.

 :מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה

לא, זה בסדר גמור, אין לי הרבה מה להוסיף, חוץ מזה שבאמת הנושא של 

ן הולכת בצורה טובה וחלקה. למעשה, זה נכון מתחילת החלוקה של ה מזו

גם של הצוות שלי, גם הצוות של שלום, חייב  החלוקה ועד היום. יש סיוע

ל כוללציין את כל עובדי העירייה שעוזרים בזה, עושים את זה בנפש חפצה, 

ן  מתנדבים שאנחנו מקבלים וזה באמת הולך בצורה יפה וטובה, כמעט ואי
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 נו מדווחים על זה שמישהו שלא קיבל את מה שהוא זכאי לו. מקרים שאנח

לגבי מה ששלום אמר, לגבי הנושא של המתחם לקשישים ואפשרות שבעצם 

הם יוכלו להינפש בצורה יותר בטוחה, עלה רעיון וזה אפשרי דרך תקציבי 

פשרי בריא, אפילו גם ברמה מסוימת להפעיל אותם שם בשטח, זה גם א

אותו, זה נעשה בהוסטל בצור שלום, אפשר להרחיב  משהו ששווה לבדוק

 את זה. 

אז, לפני הסיפור של הקורונה זה נעשה כקבוצות הליכה, פה אפשר לעשות 

את זה כקבוצה סטטית, אבל כן כמשהו שאפשר לעשות אותו. זהו, בסך הכל 

 אנחנו פה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

. ו טלי  תודה, חיים. עמי ראובן, ואחרי

 

 כון מכלול חינוךדע .ט

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 שומעים אותי?

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 כן, שומעים אותך.

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

טוב, אני אומר, על אף הביקורת הלא מוצדקת שיש בנושא, וההתלהמות 

האמירה בנושא, אני חושב שזה הזמן לחזק את המורים. אני חייב להגיד את 

הזאת, פשוט כל היציאה, גם של אנשי התקשורת, גם של המנכ"לים השונים, 

ת התחת בנושא שמדווחים מהשטח, אני רואה את אשתי כמה היא קורעת א

בבתי ספר, גני ילדים של למידה מרחוק, מהבוקר עד הערב, לפחות  הזה

די כנראה זה פחות, בגלל זה שי באבד אומר את מה שהוא אומר, אבל ביסו

ובחטיבות בתיכון, הלמידה מרחוק מתקיימת, לא אגיד לגבי האפקטיביות, 

 דים קשה, אז זה הזמן לחזק אותם.אבל המורים עוב
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רד הבריאות מתקיימת, ממשיכה לעבוד. לגבי בית ספר קדימה, קייטנת מש

גנים, בית ספר צלילים, תלמידי החינוך המיוחד, כמו שאמרנו, פתחנו שמונה 

דפנה, אפק וגם  דים של קדימה, ביאליק, חטיבת הבינייםנפתחו גם המוק

 התיכון. כאשר כל בתי הספר מווסתים בהתאם לצורך.

ן רק לגבי ההערה של דורית שה עירה לי בצהריים וזה נכון, אני רוצה לציי

כשאני מציין את ההגעה של התלמידים, ציינתי הגעה מתוך הרישומים, מי 

ן, שהסכים להגיע למוקדים, אז זה יו צא שבע מתוך שמונה, הוספתי עוד נתו

כמה סך הכל תלמידי החינוך המיוחד יש בבית ספר, אז האחוזים הם באמת 

, 100%-כאילו אנחנו מגיעים ל ני מציג, זה נראה, כי לפי הנתון שא30%

 .30%אבל לא, כרגע זה 

ו עכשיו,  עדכון מאוד מאוד חשוב, אלי, שאני חייב לציין, מתארגנים עלי

מכין את עצמו כל הזמן. מאשרים את ההסעות בקווים שאנחנו משרד החינוך 

לא נצטרך בגלל מגבלת משרד הבריאות להגדיל רכבים, אז אנחנו מתחילים 

ן  לשחרר קווים של הסעות למסגרות הקטנות, זה צריך לעדכן שזה ממש נתו

מהרגע, למעט המקרים החריגים, של כאלה שלא הוסעו וביקשו הסעה, כמו 

המקרים שהובאו אליך, ואת זה אנחנו מגישים למנהל המחוז. זאת אומרת, 

מלוות לקווי ההסעות, שבגינן לא אנחנו חוזרים לאט לאט, נצטרך להחזיר 

נצטרך להגדיל רכבים בגלל מגבלת משרד הבריאות, זה דבר שכרגע אתי 

ו.   עומלת עלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 זה במצבת הרכבים הקיימת, לא מוסיפים, זאת אומרת, אנחנו עושים את 

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

כל מקום שאני אצטרך להגדיל רכבים בגלל המגבלות, אנחנו נצטרך להגיש 

את זה לאישור של המחוז. אז מה שאני יכול כן להסיע במגבלה הקיימת, 

 נגיד מספר ילדים מצומצם בהסעה, אנחנו כן משחררים.

 קי, ראש העיר:מר אלי דוקורס

אנחנו לא מוסיפים קווים נוספים בלי שיש לזה גיבוי אוקי, אז רק כדי לחדד, 
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תקציבי של משרד החינוך, עם כל הקושי ואולי כעס שעלול להיווצר של הורה 

כזה או אחר, אנחנו מגישים את הבקשות לוועדת חריגים ורק כאשר יש 

 אישור כספי, אנחנו נבצע את זה.

 :ראש מכלול חינוךראובן, מר עמי 

נכון, קווים רגילים שאני יכול כן לשחרר, אני משחרר אותם, לכן נחזיר 

מלוות, כמובן שהמלוות יקבלו את כל הדף המעודכן איך לנהוג ברכב, לגבי 

המסכה, לגבי הילדים, כי יש פה התניות מאוד מאוד קשיחות בעניין הזה. 

ו, שביקשתי מאתי להוציא להם דף שהם יחתמו  יהיה ממש תדרוך מסודר עלי

 לנושא הזה. 

לגבי השיפוצי קיץ, אני חייב לציין שסוני, שרץ כבר בשטח יחד עם עינב 

ואורטל, סיים את הביקורת בטיחות שלו בבתי הספר, בשבוע הבא נכנס לגני 

 ילדים.

אני הצעתי, גם דיברתי עם ליאור, בגלל שיש הרבה עבודות שאבות הבית 

לאיזשהו יום יומיים של אבות הבית, שנוכל לרכז  לי נרכזיכולים לתקן, או

מאמצים ולסיים לפחות את העבודות האלה, בבתי הספר, זה גם זמן לרענן 

ו סגורים כל כך הרבה זמן.   את בתי הספר אחרי שהם הי

סיכולוגי חינוכי( אני מבקש שנקיים חשוב לי לציין לגבי השפ"ח )שירות פ

עט מלאה, אולי מלאה. החינוך כונת כמדיון לגבי ההחזרה שלהם למת

המיוחד חוזר, אנחנו מחזירים עכשיו את ההסעות, יש להם מה לעשות, זה 

הם צריכים לעבוד. לא שהם מגיעים לעבודה כדי לשבת ולענות לטלפונים, 

ן, מה גם שברשויות סמוכות כבר החזירו.  אז אני מבקש שנקיים על זה דיו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

ם יאנה, יהיה דיון אצלי בנושא, כפי שקיימנו לגבי האגף תתאם ע אז

 לשירותים חברתיים.

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 בסדר.
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 ואני לא מדבר על עבודה מהבית.

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 לא, לא, אני מדבר על עבודה בשטח, שאנחנו נציג את הצרכים ובאמת את

ינו,   סוג הפעילות. המחשוב, כמו שצי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 תדבר עם  יאנה, נתאם את זה בתחילת שבוע הבא.

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

ן קיימים בחוסר שלי י  בסדר גמור, תודה. לגבי המחשוב, אנחנו עדיי של מיפו

אמור לקבל  מחשבים. אני אמור לקבל בשבוע הבא, הייתי 100-של קרוב ל

השבוע, אבל זה נדחה לשבוע הבא, ונתחיל לחלק, חילקתי כבר שלושה 

 מחשבים לתיכון ואני מקווה שבשבוע הבא נצליח לחלק עוד.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

י  ,200נו על בסביבות המחשבים החסרים, על כמה עומדים? כי בהתחלה הי

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 אני כרגע,

 אלי דוקורסקי, ראש העיר: מר

 מחשבים חולקו. 70

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

-, ירדנו, צמצמנו את זה קרוב ל100אני, לפי המיפוי שלי הגענו למצב של 

 , כי חילקנו גם בתוך בתי ספר.100

 יר:מר אלי דוקורסקי, ראש הע

 אוקי. דרך המחשב לכל ילד,

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

ו לך. 21ד עו  תלמידים יהי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 כמה?
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 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 מחשבים נקבל דרך המחשב לכל ילד. 21עוד 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

-השאר, או בתרומות שגוייסו, או באוקי, ומה האפשרות לעשות שימוש, בין 

בור משפחות רווחה, האם שקלים שמשרד הפיס העמיד לרשותנו, ע 77,000

 יש אפשרות לקחת חלק מזה עבור טאבלטים, או מחשבים.

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 27מחשבים, לא, דני? יש הזמנה של  27-דני הוציא הזמנה דרך הפיס ל

 מחשבים.

 י, ראש העיר:מר אלי דוקורסק

 רגע, 

 :מר דני אלטרוביץ, מנהל מערכות מידע

 יש עוד תרומה,

 אלי דוקורסקי, ראש העיר:מר 

ילדים שאין להם מחשבים, זה אחרי כל התרומות, אחרי מפעל  100אוקי. יש 

 הפיס ואחרי,

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 100המיפוי שלי על לא, לא, לא. כרגע אני עומד על, כרגע אני עומד לפי 

ה תלמידים בחוסר, לאחר שנקבל את כל התרומות שנקבל, נצמצם את ז

בצורה מאוד משמעותית, שוב, לפי המיפוי שהעבירו מנהלי בתי הספר, 

נוכל לכסות  70%, אני חושב שבערך 70%-נצמצם את זה נגיע קרוב ל

 באמצעות התרומות לכל הרכישות.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 י.אוק

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

. ו חוסרים, אבל זה יהיה נקודתי ן יהי  עדיי
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 אלי דוקורסקי, ראש העיר: מר

 האחרים? 30%-כמה כסף נדרש ל

 :מר עמי ראובן, ראש מכלול חינוך

 אנחנו נכמת את זה ואני אעביר לך, אין בעיה.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 אוקי, תודה. 

 :ראובן, ראש מכלול חינוךמר עמי 

ם את רק הערה אחרונה לגבי יום העצמאות לגני ילדים, אני מציע שנעשה ג

המשאיות המקושטות האלה, עם דגלים, להריץ אותם ברחבי העיר באיזה 

יום, נודיע לילדים שיצאו למרפסות, ונעשה להם איזשהו כיף עם שירי ילדים, 

ושהי דרך, את האוכלוסייה הזאת שירי יום העצמאות ונציין את זה גם באיז

 של הילדים שלא זוכים השנה לפעילות הזאת.

 ראש העיר: מר אלי דוקורסקי,

במאי, ליום הניצחון על גרמניה הנאצית, כבר  7-אוקי, יש כבר יוזמה גם ל

 התקבלה הפנייה היום. תודה, טלי סוקניק.

 

 עדכון מכלול מידע לציבור .י

 :מידע לציבורגב' טלי סוקניק, ראש מכלול 

 טוב, נוכחת.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  היי, טלי

 :ידע לציבורגב' טלי סוקניק, ראש מכלול מ

לגבי המחשבים, מה שהרכישה שדני עושה עכשיו ממפעל הפיס רק לחדד, 

זה במקום התקציב של המלגות ... זה לא מהתקציב שעומר, שיש כאילו 

, אז אולי אפשר מהתקציב הזה של עכשיו לקורונה, וזה לא מהתקציב הזה

של  30%-הקורונה לקחת עוד קצת בשביל להשלים את הפער של ה
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 ים.המחשב

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  אוקי

 :גב' טלי סוקניק, ראש מכלול מידע לציבור

 זה רק השלמה לחינוך. מידע לציבור, 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

הקווים לראות איך פותרים את הבעיה אני רואה שהמנכ"ל מתחמם על 

 הזאת.

 :גב' טלי סוקניק, ראש מכלול מידע לציבור

ר, אנחנו רואים גם בכמות הפניות וגם בנושאים שלהם לגבי מידע לציבו

שנראה שהאוכלוסייה נכנסה לגמרי לסוג של שגרה. הרבה פניות לנושאים 

שקשורים לרשות, כל מיני תלונות לגבי פינוי אשפה, מחזור, הדברה ודברים 

 שוטפים שהאוכלוסייה רואה. 

ן, הסעות, הכלכמות הפניות לארוחות, תרופות, חבילות מ אז אנחנו יורד.  זו

 בסוג של שגרה.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  אנחנו חוזרים, אנחנו מגיעים למצב של שגרת קורונה, אוקי

 :גב' טלי סוקניק, ראש מכלול מידע לציבור

.  לגמרי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 טוב, טלי, סיימת?

 :גב' טלי סוקניק, ראש מכלול מידע לציבור

 ר, כן.נושא מידע לציבוב

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

. ון ו  אוקי, תודה. סי

 

 עדכון מנהלת מרכז שירות לתושב .יא
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 :גב' סיוון בניסטי, מנהלת מרכז שירות לתושב

 , צוהריים טובים לכם. מה שאני יכולה להגיד, לחזק את הדברים של טלי

 באמת נכנסנו לסוג של שגרה.

בבית, יותר ערים לדברים,  אנשים יותר נמצאיםכמות הפניות לא יורדת, כי 

שיחות טלפוניות,  180-יותר מעירים לנו על דברים. היום התקבלו במוקד כ

ן טוב  אנחנו בקשר טוב עם כל המחלקות, הכל עובד מהר, כאילו, יש סינכרו

ן מי שנמצא באמת בשטח. הרווחה סוגרת פניות במהירות,  בין המחלקות לבי

ניות חדשות מהבוקר וכרגע יש רק פ 12היום התקבלו  זה משהו שלא יאמן.

 שלוש פתוחות. זאת אומרת שהכל כמו מכונה משומנת.

 וזהו, אין לי יותר מה להרחיב.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

וון, תודה. אורטל חדד, מערך המתנדבים שלנו בחירום.  אוקי. סי

 

 עדכון בנושא מערך המתנדבים בחירום .יב

 :נוךחדד, סגנית ראש מכלול חיגב' אורטל 

י, צוהריים טובים.   אז הי

וון ולטלי, באמת, אני מרגישה את הפניות בנושאים של  אני מצטרפת לסי

 ההתנדבות יורדים. 

אבל היום יש יותר עלייה, בעצם, בימים שיש בהם חלוקת מזון אז רואים 

ן אז רואים ירידה במספר  המתנדבים עלייה בהתנדבות ובימים שאי

 שמתנדבים בכל יום.

רה ללימודים מרחוק, אז בני הנוער מתנדבים או בחלונות בין בשל החז

השיעורים, או אחרי הלימודים. מכינת גל נכנסה חזק לתמונה ומתנדבת 

 כמעט, תופסת בעצם כמעט כל פנייה שאנחנו שולחים אליהם. 

ברות משהו שחשוב לי להגיד, זה שצריך לתכנן את החלוקה של החו

חוברות, אני רוצה הפעם לעשות את  4,000לקשישים, זאת אומרת, אם יש 
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זה הכי מתוכנן, אני מקבלת מסרים דומים מערים אחרות בארץ, שהם 

משתמשים באפליקציות כאלה ואחרות כדי לדעת האם המתנדב הגיע ליעד, 

איזה יעד הוא הגיע, אולי לנסות לנהל את זה קצת חכם יותר הפעם. אני רק 

, של כל אחד שלא קיבל חוברת מדמיינת את כמות הפניות שתגיע אלינו

 ואפשר לקרוס מזה. אז צריך לראות איך מתכננים את זה. זהו.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

אוקי, אז יש לך למעשה, את הקדמת אותי בהעלאת הנושא הזה. יש לך 

פגה שיכללו מבצע להכין, כי ההחלטה שלי שהחוברות לקשישים, חוברות הה

וכיוצא באלה, לא יחולקו רק לאלה שמקבלים תשבצים, תשחצים, סודוקו 

ן, אלא גם לאלה שלא סמוכים על שולחן הרווחה, וצריך לעשות את  מזו

המבצע הזה בצורה הכי טובה, להיערך גם, את מערך המתנדבים. והייתי 

י מציע אולי להתבסס לפי הרשימות שיש לנו בגברות העירייה שהן לדעת

 ם. ואני מבקש להכין את המבצע הזה.מדויקות יותר ממאגר מידע אחר שקיי

 זה באמת מבצע. 

 :גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך

 סגור.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 כמה מתנדבים עומדים לרשותך ביום נתון?

 :גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך

ש יותר מתנדבים ממה שאני צריכה, בכמה אני משתמשת? בוא נגיד שי

 ד, בכל יום נתון.תמי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  אוקי

 :גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך

וגם, בעצם קהל היעד שאני פונה אליו זה חבר'ה אחרי טיול של אחרי צבא, 

 , כאלה שהם כזה בתפר.24, 23
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 ומשהו מתנדבים. 200-שאני מציע, יש לך בסביבות, מצבת של כאני, מה 

 :גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך

.  כן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

לפנות כבר אליהם, למי מהם שיהיה גם מוכן לקחת חלק במבצע של חלוקת 

 החוברות לאזרחים הוותיקים, כבר להתחיל להתעניין אצלם.

 :חדד, סגנית ראש מכלול חינוךגב' אורטל 

 בסדר.

 קי, ראש העיר:מר אלי דוקורס

 בסדר?

 :גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך

 סגור. בסדר.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 טוב, אם דיברנו על אזרחים וותיקים, אז אנחנו עוברים לרחל.

 

 עדכון מכלול מידע לציבור .יג

 :ע לציבורגב' רחל עמיר, סגן ראש מכלול מיד

שיחות ומאתמול קיבלתי  אתמול העברתי לכמה עובדי עירייה באגפים

שיחות. שיחות שהם היו בסך הכל, ממה שככה קלטתי היום,  500שניהלו 

שיחות טובות, הם מוסרים ד"ש, כולם שמחים שהעירייה משוחחת איתם, 

שעובדי העירייה משוחחים, שמחים לשמוע את שמך, אלי, ומוסרים לך 

 שת שלום( וזה מאוד נחמד ומאוד חשוב. בחזרה ד"ש )דרי

ן לכולם, אני עוד מתנסה ומתנסים ח שוב לי גם להזכיר שלא חילקתי עדיי

ואני ככה בשיחה עם עומר ועם מיקי ועוד גורמים נוספים, מה נכון להגיד 

 ומה לא נכון להגיד ואת מי להפנות ואיך להפנות. 
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שיו הקהל שאיתו שוחחו בסך הכל השיחות הן שיחות טובות, קולחות, עד עכ

דד דווקא, כל מי ששוחחתי איתו וצריך לשוחח עם הוא קהל חזק ומעו

אזרחים וותיקים קיבלו תסריט שיחה שחשוב לי שהם אומרים שהם עובדי 

קריית ביאליק ובשם ראש העיר. והתגובות שנשמעות, אוי, איזה יופי, טוב 

חו איתם עד עכשיו לשמוע שזה מהעירייה, כי כמובן, הרבה מהאנשים ששוח

יו, חלק אמרו שהם חולי סרטן וזה היה מאוד נחמד היו אנשים מהרווחה וה

שהעירייה, ואני חושבת שזה מחווה נפלאה, שגם עובדי עירייה וגם 

 מתנדבים בשם העירייה, או בשמך, אלי, משוחחים עם האנשים.

 מה שעוד למדנו מעידן הקורונה, שיהיה חשוב גם אחר כך, לאחר העידן

לבד, והם שמחים לשיחת נפש,  הזה, לנהל שיחות, במיוחד עם אנשים שהם

וגם להראות להם שכן אכפת לנו מהם, אולי אפילו לשלוח איזה פרח או 

, 62משהו כדי להזכיר שהם איתנו בליבנו, אני לא מדברת אולי על גילאי 

נוכל לעשות את הרשימה, יותר על המבוגרים, לא על אלה העובדים ואנחנו 

ובת שלהם והאם הם לבד בשיחה שמתנהלת, המשוחחים רושמים את הכת

ואם יש צרכים מיוחדים, שאנחנו לרוב מפנים את החזקים, היודעים לדבר, 

ששם יעבירו את בקשתם ואם מישהו שלא יכול, אנחנו בעצמנו,  108למוקד 

 האנשים בעצמם מעבירים למוקד. 

שיחות שאני חושבת שזה  500-עד עכשיו באמת ניהלנו מאתמול, ניהלו כ

ום עוד העברתי לעוד כמה מוקדים ולעוד כמה מתנדבים, יפה ומכובד, והי

ן קיבל עוד כמה ואני אעביר כבר, לעומר אני כמו מרים  ן לוי ליפנר ושמעו

צריכה עוד להעביר, לעומר מהרווחה ואני אעביר גם לסמי בן נזרי, שהוא 

חושבת שזה דרך מבורך ונפלא,  אני חושבת שזהו. אנייעביר גם למתנדבים. 

 י, נתתי לשוחח עם האזרחים וותיקים, גם לך, אל

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 ושוחחתי איתם.

 :גב' רחל עמיר, סגן ראש מכלול מידע לציבור

אני שומעת את העובדים בעירייה שמשוחחים, על ההתרגשות הרבה שהם, 
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גם מהשיחות האלה, הם קולטים יותר ואני חושבת שזה דבר יפה, שגם 

ם שיחות. זה לא היה קל, אבל אני חושבת שלאט לאט עובדי עירייה מנהלי

 למדו יותר היכן לגעת ואיפה יותר להקשיב ואיפה יותר לטפל ואם בכלל.

 דוקורסקי, ראש העיר:מר אלי 

מאה אחוז, הייתי מבקש להרחיב את מעגל עובדי העירייה, כמובן אלה שגם 

שה את צריך להדריך אותם, לפחות שכל אלה שמוגדרים כמנהלים, ושנע

 הדבר הזה. רחל, תודה.

 :גב' רחל עמיר, סגן ראש מכלול מידע לציבור

 תודה.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 פסחתי עליך.בוכריס, 

 

 עדכון מנהל המרלו"ג .יד

 :מר יוסי בוכריס, מנהל מרלו"ג

 הכל טוב.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 מה יש לך להוסיף לנו, לחדש לנו?

 :ל מרלו"גמר יוסי בוכריס, מנה

ן לי,   לא, לחדש אי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 יש לך היום מפגן בערב.

 :מרלו"גמר יוסי בוכריס, מנהל 

שיחכו לנו במרפסות היום. אנחנו נגיע היום עם הרכב שוב פעם ונעשה את 

 כל הרחובות שלא עשינו במימונה. 

, 80סוד בהמשך למה שאמרה רחל, דיברתי עם גברת רגינה מרחוב קרן הי

 היא מסרה לך ד"ש.
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 אה, תודה, כן, דיברנו.

 :ו"גמר יוסי בוכריס, מנהל מרל

היא אמרה שהיא שוחחה איתך ועם חן. היא הייתה מאוד שמחה בנושא. 

 זהו, אין דברים אחרים.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

ן בריא, בפעם הקודמת יוסי, אני קודם כל רוצה להחמיא לך על מעבר למז ו

היו סוכריות, הפעם אני רואה בננה ותפוח, אז שאפו. ושאפו שאתה לוקח 

 הדברים ברצינות, תודה. מיקי. מיקי קאוף.את 

 

 עדכון ראש מטה מל"ח .טו

 :מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח

 אני מקווה ששומעים אותי. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  כן, מיקי

 :טה מל"חמר מיקי קאוף, ראש מ

מי ששם לב, אחרי הרבה זמן, אנחנו היום פעם ראשונה עם פחות חולים 

ו לנו  בעבר, זאת אומרת, אחרי כמה ימים שעמדנו פחות או יותר מאשר הי

על אותו מספר, אנחנו ירדנו בחולה אחד, הלוואי וזה ימשיך, בעיקר חשוב 

גובה הזאתי, שזה לא יעלה, אבל אני חיכיתי די הרבה זמן לראות כבר את הת

ואנחנו קצת יורדים במספר החולים, לא שיש לנו שליטה, אבל זה נותן 

 נדיקציה על מה שקורה בסיכומו של דבר בעניין.איזושהי אי

גם בשביל להבין איך הדבר גם אני לקחתי על עצמי שיחות עם תושבים, 

 הזה מתנהל וגם בשביל להבין את הרוח של האנשים.

האנשים שמדברים, אלא כמו שאמרנו, על פר חשוב מאוד, לא רק על מס

המנהלים בדרגה האיכות שלהם וזה אמרת, לכל המנהלי מחלקות או כל 
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כזאת או אחרת, וצריך להנחות אותם בצורה מסודרת, השיחות מאוד 

מעניינות, רובן מאוד חיוביות, אם הייתה לנו בעיה או שתיים, אז די פתרנו 

 אותם במהירות. 

לדורית, פשוט מכיוון שהיא נאמרה בקול רם, באמת יש רק הערה קטנה 

ם בנושא הזה של מגן אבות אנחנו בבוקר חשבנו שמקבצי דיור לא מחויבי

ואימהות, מתברר שהם מחויבים, קיבלנו את החומר עוד פעם, בדקנו אותו, 

אני לא כל כך מבין את ההיגיון, כי שמה אנשים יכולים לצאת מהבית מתי 

 הנוהל של משרד הבריאות הם גם מחויבים לזה.  שהם רוצים, אבל לפי

קבל את החיילים שהצענו לו בית אבות בן יהודה היה מרים את הכפפה ומ

ו לארגן את להם, אז היה הרבה יותר פשוט אולי,  מאשר אתה, מאשר עכשי

 החיילים, אבל אני מאמין שגם זה בסיכומו של דבר יסתדר. 

ם דיברו עליהם. אנחנו עשינו אתמול, אני פה מדלג על כל מיני דברים שאחרי

יטוח לאומי אנחנו באמת ראינו שישנה בעיה מסוימת בימים שמחלקים ב

בעיקר על יד הבנקים ובעיקר על יד סניף הדואר בצור שלום, אבל אחרי כמה 

, 12:15סיורים שהיו הבוקר, כולל המשטרה, אני עברתי שם שוב בסביבות 

ו אנשים, אבל  12:30  די שמרו על הכללים.בצהריים, הי

אני חושב שאנחנו צריכים בנושא אכיפה, שתהיה יותר אכיפה משטרתית 

 דווקא אנחנו ברשות, כרשות מקומית. ולא 

אנחנו עשינו קודם פגישה אצל אלי, משום שאנחנו צריכים לראות, מה 

שאנחנו קוראים, מעבר לשנת קורונה. אני לא הולך להרחיב על העניין הזה, 

ון על זה הרבה, אבל ליאור יוציא איזשהו מכתב מסודר, אנחנו כי אפשר לד

רו מספר העובדים שיוכלו לעבוד יעלה, מעריכים שמקומות העבודה ישתחר

ולעומת זאת, או במקביל, גם הבידוד החברתי, מה שנקרא, והמרחק בין 

, וכל מחלקה, כל אגף, יצטרך לראות  אדם לאדם, הדברים האלה יישארו

למאי, איך הוא רואה,  10-יאור ידבר על זה בטח תכף, עד לולהגיש הצעה, ל

 אני לא רוצה להרחיב בנושא. 

רואה בעיקר את הבעיה ואת האתגר המרכזי שלנו, זה באמת איך אני 
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להחזיר, במגבלות שיהיו, את הנושא של התרבות, של החברה, כי אנשים 

הדברים אז זה בערך  בין כה וכה מבודדים יותר מידי זמן כבר עכשיו.

 המרכזיים. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

, תודה, מיקי. אני קפצתי בטעות על אילן חכמו, מנהל רשת 100%

 המתנ"סים ואחריו ליאור, המנכ"ל. 

 

 עדכון מנכ"ל רשת המתנ"סים .טז

 :מר אילן חכמון, מנכ"ל רשת המתנ"סים

 שלום לכולם. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 שלום וברכה.

 :כמון, מנכ"ל רשת המתנ"סיםמר אילן ח

לדברים שנאמר פה, מי שלא יודע, אנחנו מרכזים את המוקד אני מצטרף 

הארצי פה בקריית ביאליק ואת כל הפניות אנחנו מעבירים ישירות  1221של 

למוקד, יש האטה מאוד מאוד גדולה בפניות שכולן נסגרו על ידי המוקד, זה 

 רק מעיד באמת על זה שהכל מטופל.

יכת טקס יום הזיכרון לשואה ערכות לער 50ו בימים האחרונים חילקנו אנחנ

דגלי ישראל, מתנת  500עובדי צהרונים, יום ראשון נחלק  50-ולגבורה, ל

אני חייב להודות פה  בנק הפועלים והחברה למתנ"סים, ערכות ביתיות.

לאורטל חדד, על מערך המתנדבים המדהים שלה, באמת, יוצא דופן הדבר 

עשינו גם זיכרון בסלון ם. מדויק, חד, מגיע לכל מקום ותמיד עוזריהזה, 

בערב יום השואה, עשינו שיתוף פעולה עם דבי פרחים לחלוקת פרחים לכמה 

 עשרות ניצולי שואה.

אני משתף אתכם שעיקר העיסוק שלי כרגע הוא בחזרה לפעילות, אני עוד 

נות, נמצאים כרגע לא יכול להגיד חזרה לשגרה, מתנ"ס, הצהרונים, המעו
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ידרש לחזור לפעילות, אנחנו נהיה במצוקה מאוד בהקפאה, אבל ברגע שנ

ונים  מאוד גדולה, יצא מכתב לראש הממשלה, אלי הסכים לקחת חלק בדי

הקודמים, כי אנחנו לא נוכל להפעיל, אתם צריכים להבין, אנחנו עובדים על 

ן ל 85% נו בכלל הכנסות. הכנסות עצמיות וכרגע כל הפעילות מוקפאת, אי

אלי, יש לי לא מעט עובדים שנקלעו  מאוד מורכבת.מה שמייצר את החזרה ל

ן, אני מקווה מאוד שנצליח  למצוקה כספית, כל מי שפנה מצאנו לו פתרו

 להמשיך ולעמוד בצרכים האלה.

התחלנו להחזיר למידה מקוונת, פרויקט יוצאי הקהילה האתיופית וחטיבות 

, אז זה back to backזרו לפעילות, זה מתוקצב לנו הביניים, החל מהיום ח

הגשנו גם מספר קולות קוראים לכל מיני גורמים שהוציאו  פחות מטריד.

 בתקווה לקבל משאבים. 

בהזדמנות זו, אני מציע גם לכל הגורמים בעירייה, אני מניח שבשבועות, 

את בחודשים הקרובים יצאו הרבה מאוד קולות קוראים, כדאי מאוד לתעד 

כל פעולה שאני מקיים, יכול מאוד כל הפעולות שכולם עושים, אני מתעד 

להיות שנוכל להגיש ולקבל רטרואקטיבית, אז אני מציע לכל המחלקות 

 לעשות כמוני, קטן כגדול, לרשום את כל הפעולות שמבצעים. זה כבר קורה.

אירוע עצמאות בהובלת העירייה שאנחנו משתתפים בו. אני משתף אתכם 

היו לה מספר שלוש בכל הארץ  הייתה קייטנה דיגיטלית, קריית ביאליק,ש

ן  ילדים נרשמו, זה היה עמוס. 240או  230בכמות הנרשמים,  והדבר האחרו

שאני אשמח גם לקבל מכם מידע, איך הולכים לחטא מתקנים לקראת החזרה 

לשגרה, אם יש איזשהו נוהל, אני אשמח להכיר אותו. זה פחות או יותר 

 ברים אצלנו.הד

 ר:מר אלי דוקורסקי, ראש העי

 אילן, תודה, ליאור. ליאור?
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 עדכון מנכ"ל העירייה .יז

 :מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה

 שומעים?

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

.  כן

 :מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה

 יופי. צוהריים טובים, אז אני אתחיל מהסוף.

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר:

 יד על שתי דקות.תקפ

 :מנכ"ל העירייהמר ליאור טרגן, 

כן, כן, ברור שתי דקות, זה אצלי, אני לא אחזור על הדברים, אז מה שמיקי 

ן למנהלי המחלקות והאגפים, אבל שייערכו  ציין, אני אוציא מכתב ביום ראשו

ן איך אנחנו אמורים להמשיך בשגרת קורונה, לא חזרה  10-עד ה למאי להכי

 10-הל אגף ומחלקה, עד הא שגרת קורונה, את העבודה, כל מנלשגרה, אל

 למאי שיתחיל לרכז את הדברים, זה אחד.

שתיים, לגבי כוח אדם, פנו, גם דיברו איתי מההסתדרות לגבי הנושא של 

השירות הפסיכולוגי, על זה נקיים גם דיון ופגישה ונקבל החלטה לגבי 

 העובדים האלה.

ן כבר  לגבי העדכון שביקשת וחשוב,  ממחר אנחנואז קודם כל בית העלמי

בבית העלמין, לסדר אותו, לדאוג שהכל ייראה יפה ומסודר נערכים 

 .למשפחות השכולות, גם פריסה של עציצים על כל קבר

 

 סיכום הישיבה:

 הנושא באחריות משטרת ישראל. -ת המשמעתפונושא התרופ

,  -הל בבן יהודהאכיפת נו קיום נוהל בעזרת יש לוודא באחריות קובי זיו

 הוקצו למקום.חיילים ש

ה באחריות -הוחלט לחלק את החוברות לכלל האזרחים -חוברות לקשישים
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 .להכין את המערך טלי סוקניק של

 בנושא החזרהנקודתי ון תקיים דיימינהל חינוך,  בהתאם לבקשת -שפ"ח

 אובן.ר עמי רדוקורסקי לבין מבין מר אלי  שגרה במתכונת מלאהל

 סרים.בהקדם כמה מחשבים חמר עמי ראובן מתבקש לעדכן  -פערי מחשוב

לעדכן כאשר מתקבלת הנחיה ברורה מבקש אילן חכמו מר  -חיטוי מתקנים

ללים את נושא . נכון להיום, משרד הבריאות שובנושא חיטוי המתקנים

י.  החיטו

 הונחו לוודא כי כל עובד שמגיעהמנהלים  -תיעוד פעילות בשעת חירום

 יסתו לעבודה.לעבודה חותם על הצהרת בריאות עם כנ

 

 

 

   

 מר ליאור טרגן  מר אלי דוקורסקי

 העירייהמנכ"ל   ראש העיר

 

 

 


